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„Székelyföld oszthatatlan és nem lehet más adminisztratív területbe foglalni. E régió jövőjét
csak a saját határai között elhelyezkedő, előjogokkal rendelkező, önálló területként lehet
elképzelni, mely a történelem során alakult ki” – írja a Székely Nemzeti Tanács közleményében.

A SZNT közzétette határozattervezetét, melyet Székelyföld vezetői szavaznak meg a szombati,
Székelyudvarhelyen tartandó gyűlésen. Az egyik döntés Székelyföld zászlójáról, himnuszáról és
címeréről szól. „A Mihalik Kálmán által szerzett Székely Himnuszt – melynek szövegét Csanády
György írta – évtizedek óta használják. A terület címere az, melyet a Székely Nemzeti Tanács
2004. január 1-én fogadott el. Székelyföld zászlaja ugyancsak ezen a dátumon lett elfogadva. A
régió megkülönböztető jele a SIC, a helyi hatóságok pedig mindent meg kell tegyenek, hogy ez
a Nemzetközi Szabványügyi Szervezetnél bejegyzésre kerüljön” – írja a tervezet.
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  A székelység készül az adminisztráció reformjára vonatkozó nyilatkozat elfogadására is.„Románia adminisztratív újrafelosztásánál figyelembe kell venni azt az európai elvet, miszerintegy régiót nem megjelölnek, hanem elismernek”. A helyi vezetők Udvarhelyi gyűlésükön a„Székelyföld autonóm státusa” nevű törvénytervezet támogatására vonatkozó dokumentumokrólis vitáznak. Emellett szó esik a helyi közintézmények, székek szintjén való egyesüléséről is.Nem utolsó sorban a vezetőség a Székelyföldi autonómia Európa Tanácsban és EurópaiUnióban való képviseletéről is egyeztetnek.„Olyan programokat is kidolgozunk, melyeket az Európa Tanács Helyi és RegionálisÖnkormányzatok Kongresszusán és az Európai Unión belül működő Régiók Tanácsában kellvéghezvinni. A parlament, az Európa Tanács és az Európai Parlament magyar képviselőitfogjuk felkérni, hogy azok képviseljék Székelyföld autonómiai törekvéseit és dolgozzanak kiközös projekteket regionális önrendelkezésének népszerűsítése érdekében” – tudjuk meg aSZNT dokumentumából.A Székely Nemzeti Tanács elnöke, Izsák Balázs elmondta, hogy a szervezet „több mint öt évejött létre azzal a céllal, hogy ennek a régiónak az autonómiája mellett álljon ki”. Úgy véli, hogyaz etnikai kritériumok alapján létrehozott autonómiának nem hivatása, hogy diszkriminálja aterületi kisebbségben élőket, hanem csak egy olyan területi autonómia a cél, ami „az összes ittlakó jóléte érdekében működik”.A SZNT által rendezett eseménynek Székelyudvarhely ad otthont szombaton, míg egy nappalkorábban az RMDSZ szervez hasonló jellegű rendezvényt tart Csíkszeredában.Forrás: Realitatea

 2 / 2


